



热线出击

8:00-23:00

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆
飞信:2222111 / MP:15156870110 / TEL:0551-2639564
热线24小时出击:0551-2620110 / 网址: www.xksq.net/bbs

●新鲜事 ●困难事 ●突发事 ●高兴事

火借风势,熊熊大火逼近村庄

一日三把火,合肥拉响冬季防火警报

”

昨日早上,合肥市庐阳区李洼村附近一座垃圾山着火,火借风势,很快蔓延成熊熊大火,逼近附近村庄。无独有偶,当日省城琥珀农贸市场及亳州路与北一环交口一工地也相继发生火灾,所幸没造成人员伤亡。一日三起火灾,也给合肥的冬季防火敲响了警钟。

黄洋洋 记者 鲁龙飞/文
李超钰/图



火借风势,熊熊大火逼近村庄

昨日早上8时许,合肥庐阳区李洼村附近一座垃圾山被“点燃”了,火借风势向村庄逼近,形势一度危急。

昨天一大早,李洼村村民徐先生站在二楼窗前,发现村庄后面垃圾山上燃起了熊熊大火,火随着风向迅速燃及村边的几个废旧房屋,形势岌岌可危。徐先生回忆说:“站在家里二楼上,看到约50平方米的垃圾燃起大火,火借着风势蔓延很快。”他赶紧拨打了报警电话,随后3辆消防车就赶到了现场。

合肥消防支队特勤二中队消防官兵接到报警后,迅速赶到现场。由于李洼村属

于“村中村”,无消防通道,消防车无法直接抵达事发现场。无奈之下,消防官兵只能用水桶和火棍等原始工具,最终将火扑灭(如图)。一位参与救火的消防官兵告诉记者,10月份该处已经失了8次火。

电机爆炸,烧毁棉花加工店

昨日中午1时左右,省城长丰路琥珀农贸市场一家棉花加工门面突响一声爆炸。门面内数床棉被被烧毁,经营户辛苦攒下的近1800元现金化为灰烬。

门面房的经营户熊辉算说,中午1时左右,他正在操作机器,突然电机一声巨响,滚烫火亮的电熔灰迸出一地,不仅将他

的手烫伤,还很快殃及房内的棉絮。看大事不妙,夫妻俩赶紧大喊救火。

熊辉算说,两口子是湖南人,在此地经营三年,就以弹棉花做被絮为生。这次意外除了不少棉被被烧,他们辛苦积攒下来的近1800元现金也付之一炬。

管道泄漏,电焊引燃天然气

昨日上午10时许,合肥亳州路与北一环交口,一工地瓦砾上突然蹿出火苗。据了解,起火原因是由于燃气管道泄漏造成的,“当时正好有电焊工在泄漏管道旁作业,燃气遇到明火就着了起来。”所幸火势不大,很快被附近工人扑灭。

热线说事

72岁老太不堪病痛跳进河

星报讯(记者 张威) 昨日下午4点30分许,省城黑池坝岸边一手持拐杖的老太太,独自一人走到一小石凳旁,从口袋里掏出一张纸放在凳子上,然后丢下手中的拐杖,一头扎进了冰冷的河水中。

据现场一位目击者称,那位老太在跳水前还留下一封遗书,遗书上大概写着,她是癌症晚期的病人,今年已经72岁高龄,因为忍受不了疼痛和精神上的折磨,所以才选择了这条路。遗书后面留下的日期是2010年10月27日。目前,警方正试图联系这名老太太的家人。

同一地点两天发现两弃婴

星报讯(记者 张威) 昨日早晨8点30分许,合肥120调度中心接到报警电话,称在省立医院后门发现一男婴。据附近一家卖杂货的店老板介绍,当时那名男婴身上就用单薄的被子盖着,穿着很薄的小衣服,眼睛紧闭着,看着跟睡着了一样,“当时,我也不知道孩子是死是活,于是便拨打了120和110报警电话。”

120急救车赶到现场后,医生对孩子进行了检查发现,这名男婴已经没了呼吸。该医生还告诉记者,前天在同一地点,还有一名女婴被遗弃。

“搭车收费”市民感觉好窝心

星报讯(记者 马冰璐) 近日,多位合肥市民拨打本报热线反映,人口普查员在上门进行登记时,顺带收取了每人每年12元的“垃圾处理费”。“钱虽然不多,可缴得有些窝心,难道这就是‘搭车收费’?”

据市民王大爷介绍,普查员那天上门进行信息登记时,让他顺带缴纳“垃圾处理费”,王大爷无奈只好缴了。

对于居民“搭车收费”的质疑,社区工作人员解释说,主要是为了不重复劳动,所以在进行人口普查登记时,顺便收取了“垃圾处理费”,居民如有疑问或者发现乱收费现象,可直接向社居委反映。

医院补助病人,患者老张咋没拿到?

医院解释:并非忽悠,老张或许不符合领取条件

星报讯(记者 江亚萍) 昨日,合肥市民老张致电本报称,自己是尿毒症患者,做血透治疗。在参加105医院的“肾病友联谊会”时,该院称如果在他们那儿治疗,医院会给病人每季度500元的营养补助费。但是老张称快一年了,自己还没拿到。

老张告诉记者,自己是去年底经朋友介绍参加了105医院的“肾病友联谊会”,医院方面承诺,只要在该院血液中心做透

析治疗,医院会给予每人每个季度500元营养补助。“我得这病很多年了,得知能额外拿到补助,当时就和家人商量,转到了105医院治疗。可是快一年过去了,我还没拿到一分钱的营养补助。”老张说道。

昨天上午,记者帮老张联系到了105医院肾病专科。该科张医生表示,给予病人营养补助是医院的规定,今年病人至少应该领取两次营养补助费,老张一次没领

到或许是不符合领取条件。张医生表示,一般的程序是患者在护士长跟前办理登记,再由护士长向医院申请,但是需要满足每次治疗的费用是430元,每周不少于两次的患者,并且医院方面有照顾困难人群的政策,困难病患每次血透可以减免30元费用,享受这一政策的患者也就不可以参加营养补助的领取。“病人可以对照政策,自己咨询护士。”最后,张医生说道。

上千户居民,买个蔬菜还得坐公交?

合肥青年城1号居民遭遇“有市无菜”尴尬

星报讯(记者 马冰璐) 合肥市民李女士是青年城1号小区的居民,可自从入住后,她就整天为买菜的事发愁。“小区周边连个大点的菜市场都没有,想去大型超市买点新鲜蔬菜还得坐公交车,真不方便。”

据了解,青年城1号小区有一家小超市兼营蔬菜,品种不多,菜价不便宜不说,菜也不是很新鲜。“在一两公里开外的始信花园小区虽然有一处规模较大的菜市场,可居民去那儿买菜来回光步行就要花去20-30分钟。”李女士无奈地说道。

后来在邻居的介绍下,李女士知道邻近的海恒社区有个大菜市,可距离还是比较远。“偶尔去一趟可以,可买菜是天天都有的事,不能每天两头跑啊!”实在没办法,她只得一次买够好几天吃的菜,虽然少了“奔波之苦”,可又有了新问题,“菜放时间长了,就不新鲜了。”除了菜市场“远在天边”,大型超市也是“踪影难寻”。离该小区最近的大型超市在明珠广场,居民想要去一趟还得坐公交,“想去买个菜,交通成本增加倒没啥,可时间成本也增加了一大笔。”

记者在采访中了解到,目前已经有很多业主入住该小区,而随着时间的推移,日后小区居民将达到一千多户。“我们最大的心愿就是能在家门口买到新鲜的蔬菜。”李女士说,有些业主听说“买菜难”已经开始犹豫要不要搬进新房。

那么青年城1号小区居民“买菜难”的问题如何解决呢?经开区管委会相关工作人员表示,区相关部门将采取措施进一步繁荣始信花园农贸市场,切实满足周边居民生活需要。

mJoia 美普达冰箱
因道路维修 开展大幅让利酬宾
全场5折 开展以旧换新
咨询电话:4425030 15956942256
地址:合裕路1551号108门面

茅台集团(安徽总代理)
产品:飞天、茅台醇、婚宴酒、赖茅、红酒等
诚招:1.各市、县独家加盟商、经销商
2.有销售经验或渠道的业务员5名
门店地址:合肥市北一环濠溪路兰亭1楼门面 网址:www.moutai79.com
电话:0551-4256479 13305692889